

GYERMEKKERT - NEFELEJCS

IDŐSZAK: 2021. 03.22-26.

TÉMA: HÚSVÉT

Több szülő visszajelzett, hogy megnézték és nagyon köszönik a részletes, pontos prezentációt, amivel megkönnyítettem a dolgukat.

Ráadásul a digitális kompetenciákban is sikerült fejlődni a ppt önálló kezelésének meg tanulásával”.

Messengeren átküldtem néhány képet *húsvéti* alkotásokról, hogy aki esetleg bármilyen okból nem tudta megnyitni a ppt-t (bár nyújtottam hozzá kellő segítséget) azok is kapjanak használható anyagot, egy kis motivációt. Természetesen nem ugyanazokat küldtem, amit a ppt-be tettem, így további ötleteket kapott mindenki.

Az egyik szülő még aznap küldött képeket arról, hogy mit alkottak gyermekével. Örömmre a ppt-m oldalait színesben kinyomtatva láttam a képen. Nagyon örültem és külön megköszöntem, hogy használják az általam kiküldött anyagot.

A szülőket megkértem, hogy akinek van lehetősége, van az udvarán fa, bokor, gyümölcsfa, az vágjon le egy-két ágat, vigyék be, tegyék vízbe és figyeljék meg, mi történik vele húsvéig. Akinek van, könnyű húsvéti dísz, tojása felakaszthatja az ágakra. Még ezen a napon a ppt-ben található általam készített, felmondott, énekelt youtube csatornámon is megtalálható mesék (differenciáltan korosztályra bontott) linkjeit átküldtem messengeren a szülőknek és ajánlást tettem arra, hogy aki megnézte és valamelyik részlet, jelenet megtetszett a gyermeknek, különös tekintettel a nagycsoportosokra, azt rajzolják le.

A következő üzeneteket kaptam:

“Sok örömet szerzett! Nagyon jó hallani Andi néni hangját”.

“A versek és dalok olyan örömmel töltik el Lizit, csak ámulok!”

Kaptam képet húsvéti díszítésekről, többek közt asztali faágas vázáról is.

A ppt-ben felénekeltem a heti ütemtervben leírt nyuszi gyermekdalokat, most pedig elkészítettem a hozzá tartozó mozgásos, énekes videót. A videóban megmutattam az én fa-bokor ágacskáimat(cseresznye, őszibarack, aranyvessző, orgona), amit húsvétra fel is díszítettem. Megbeszéltük, hogy megfigyeljük mi történik vele, fogok róla képet küldeni.

A gyerekek nagyon örültek, hogy láthattak a videóban, a szülők bevallása szerint egész délután nézegették, mozogtak és énekeltek velem.

Húsvéti színezőket, feladatlapokat tettem közzé: vonalvezetést támogató, tojás számlálás, tojás párosító, nyuszi tükörkép rajzolás, tojás labirintus, két húsvéti kép összehasonlítása 5-10 különbség megtalálása.

Kerestem és találtam internetes(wordwall) kreatív húsvéti számlálás, tavasszal kapcsolatos kérdések, nyuszi-mozgásos játékot, melyeket megosztottam a csoportommal.

Sokan visszajeleztek, hogy milyen jópofa az internetes játék, örülnek neki, mert az iskolás tesó is szokott azon a felületen kapni és most így az ovisaim is játszhatnak iskolásat. Képek formájában láthattam, hogy a szülők kinyomtatták és a gyerekek megoldották a feladatlapokat.

Összegzés

A szülőket folyamatosan bíztattam, nyugtattam hogy semmi sem kötelező, csak lehetőségeket kínálok. Kértem őket, hogy ne érezzék tehernek az általam küldött anyagokat. Ha csak egy szó, egy kép, egy dallam, egy mozdulat fogja meg a gyerekeket, akkor már megérte. Amit teszek az belső indíttatásból ered. Megértem a családokat, nem könnyű a jelenlegi helyzet. A hét utolsó feladataként a visszaküldött fotókból kollázst készítettem és továbbítottam a kollégáimnak és vezetőimnek. A szülőknek megköszöntem a heti együttműködést. A Nefelejcs csoport verhetetlen, bebizonyította, hogy a nehéz helyzet ellenére összetartásra igenis képes. Szuper csapatmunka folyt ezen a héten is.

Lippai-Szilágyi Andrea
Óvodapedagógus